TABELA ROBOT ZIEMNYCH -0 $1-8

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGtO §¢ OBJ ETOSCIIm3] ZU ZYCIE
PIKIETA Z NASYP WYKOP [m] NASYP  WYKOP NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
0,00 0,00 0,00 0,00
3,10 0,00 14,02 0,00 14,02
3,10 0,00 9,05 14,02
595 0,02 36,65 0,02 36,64
9,05 0,00 3,27 50,66
15,65 0,39 4550 0,39 4511
24,70 0,05 254 95,76
6,16 1,48 16,02 1,48 14,54
30,86 0,44 2,66 110,30
724 221 3251 221 30,30
38,10 0,17 6,32 140,61
7,50 0,99 41,55 0,99 40,56
4560 0,09 4,76 181,17
4,40 2,18 15,18 2,18 13,00
50,00 0,90 2,14 194,17
8,48 4,39 15,81 439 1141
58,48 0,13 1,59 205,58
6,87 1,89 1426 1,89 12,37
6535 042 2,56 217,95
450 094 21,14 094 20,20
69,85 0,00 6,83 238,16
5,00 0,08 24,27 0,08 24,19
74,85 0,03 2,88 262,34
3,75 011 27,25 0,11 27,14
78,60 0,02 11,66 289,48
5,00 0,06 62,75 0,06 62,68
83,60 0,00 13,44 352,17
6,00 0,02 51,39 0,02 51,37
89,60 0,01 3,69 403,54
520 0,17 16,55 0,17 16,38
94,80 0,06 2,68 419,92
RAZEM 1494 4 34,86 14,94

Nadmiar WYKOP 419,92m3

(*) - warto sci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



